

学校召开 2023 届本科毕业生座谈会

【质评中心讯】4月20日下午，学校质量监测与评估中心在行政楼第二会议室召开2023届本科毕业生座谈会，质量监测与评估中心全体成员及相关学院有关专业20位学生代表参会，会议由质量监测与评估中心马副主任主持。



会上，马主任首先说明了本次座谈会的目的和意义，鼓励学生代表畅所欲言。参会学生代表围绕学生学习、教师教学、教学管理、毕业实习和毕业论文等方面依次发言，并对学习、教学中遇到的问题和困惑提出若干意见和建议。与会领导、老师认真聆听，并就同学们提出的问题和建议做出了及时的解答和回应。同时，校教学督导组组长汤柏岐老师围绕“毕业设计、毕业实习、产教融合项目”三个方面进行了现场调研。

会后，汤老师进行总结发言，对毕业生能顺利完成学业表示热烈祝贺，感谢同学们为学校发展做出的积极贡献，对毕业生即将走上社

会或继续深造致以深深地祝福，勉励大家今后可以继续勇于拼搏，磨砺自己，在未来人生征程中砥砺前行。

毕业生代表座谈会是我校教学质量保障体系的重要工作之一，也是毕业的重要环节之一。通过开展毕业生调查问卷，组织开展毕业生座谈会等方式，进一步加强了学校与毕业生之间的交流与沟通，第一时间了解掌握了毕业生对学校教育工作的意见与建议。我校秉承“特色立校、质量强校”的办学理念，持续推进教育教学改革，不断完善质量保障举措，全面提高人才培养质量。